



OBČINA ZREČE

Cesta na Roglo 13 b, 3214 Zreče
tel.: 03 / 75 71 700; faks: 03 / 57 62 498
e-pošta: info@zrece.eu / splet: www.zrece.eu

Številka: 843-0016/2020-5
Datum: 26.5.2020

Abanka d.d.
Spoštovani gospod mag. Jože Lenič

Slovenska cesta 58
1517 Ljubljana

Zadeva: Prošnja in poziv Abanki, da poslovalnica v Zrečah ostaja odprta

Spoštovani,

v mesecu maju sta nas obiskali vaši predstavnici, ga. Urška Travner, direktorica podružnic Abanke vzhodna Slovenija in vodja izpostave Slovenske Konjice ga. Vesna Predan, ki sta nas obvestili, da zaprtje bančne poslovalnice v času COVID 19 ne bo začasno, temveč trajno, saj jo s 1. 6. 2020 uradno zapirate. Takšna naj bi bila odločitev vodstva banke zaradi procesov racionalizacije in optimizacije poslovanja banke in skupine. Takšno informacijo ste posredovali uradno tudi komitentom.

V občini nas je takšna novica negativno presenetila, saj predstavljamo eno izmed gospodarsko in turistično prepoznavnejših lokalnih skupnosti v RS. Zato vam sporočamo, da smo s takšno odločitvijo Abanke zelo nezadovoljni in ogorčeni, saj po več kot 33 letih vrata zapira pri nas edini bančni servis in to v občini s 6.450 ljudmi. Precej je namreč še starejših ljudi, ki ne uporabljajo sodobnih načinov bančnega poslovanja. Ti so nas že sedaj pogostokrat opozarjali, da jim s tem, ko jih preusmerjate v Slovenske Konjice povzročate nepotrebne težave in stroške. Takšno ravnanje, pomeni nadaljevanje centralizacije v RS, na kar opozarjajo vsi strokovnjaki, to pa je ravno nasprotno za kar smo si vsi prizadevali prebivalke in prebivalci ob osamosvajanju RS.

V tem primeru gotovo upokojenci predstavljajo naše najranljivejše predstavnike, ki najpogosteje še vedno uporabljajo klasične bančne storitve z osebnim stikom, na okencih in se manj poslužujejo drugih sodobnejših možnosti. In prav po skrbi in kvaliteti za najobčutljivejše skupine se po sodobnih merilih spoznava kvaliteta in kultura neke družbene skupnosti...



Zaprte poslovalnice zato predstavlja za to pomembno skupino naših občank in občanov precejšnje dodatne opurtunitetne stroške, kar vzbuja tudi po našem mnenju, pri ljudeh upravičeno nejevoljo.

S takšnimi ravnanji se lahko tudi nehote vzpodbuja pri ljudeh občutek, da postajajo samo »gole številke« pri pehanju za čim večje poslovne dobičke. To pa je verjetno daleč od sodobnih načel poslovanja, ki vključujejo kontinuirane ukrepe za izboljševanje zadovoljstva uporabnikov storitev, oziroma, da je »kupec kralj«.

Zaradi tega so je izoblikovala na Zreškem civilna iniciativa proti zapiranju, v obliki spletne e-peticije, ki jo podpiram tudi sam kot župan, skupaj z občinskim svetom, sveti naših krajevnih skupnosti in društvi upokojencev Zreče in Stranice. Do danes jo je podprlo **657** občanov (zbrani podpisi v prilogi), ki tudi menijo, da v občini glede na gospodarske razmere in razvit turizem ne moremo ostati brez tovrstnega finančnega servisa.

Po našem mnenju je ravno zapiranje bančnih poslovalnic, bankomatov in pošt v današnjem času precejšnja težava našega podeželja, saj se s takšnimi in podobnimi ravnanji in ukrepi bistveno zmanjšuje kvaliteta bivanja na periferiji, kar povzroča posledično odseljevanje mlajše populacije v mesta in delitev na prvo in drugorazredne. Tega pa si gotovo pri nas prav nihče ne želi, saj si vsi prizadevamo ravno nasprotno.

Spoštovani predsednik in člani uprave Abanke, zaradi teh argumentov, vas še enkrat naprošamo in pozivamo, da o odločitvi še enkrat pretehtate in odločite v dobro številnih vaših zvestih starejših strank, kar je gotovo tudi v širšem javnem interesu, še posebej ker s tem v mestu in občini izglablamo edino bančno poslovalnico.

S spoštovanjem!

Jože KOŠIR
Predsednik Društva upokojencev Zreče



Vili VIŠNJAR
Predsednik Društva upokojencev Stranice



Matjaž VUHERER
Pobudnik peticije

mag. Boris PODVRŠNIK
župan



Priloga:

- zbrani e-podpisi peticije.